

बीड | शनिवार

४.९.२०२५

वर्षे : ४ अंक : २६८

किंमत : ३ रु. पाने : ४

# मराठवाडा पत्र

संपादक : दत्तात्रय सखाराम नरनाळे

marathwadapatra.com dailymarathwadapatra2021@gmail.com RNI : Reg.NO.MAH/MAR/2021/80074 Post : Reg.No. L/226/RNP/Renewal/2025-2027 Mob : 9822152955 पान - 9



## वाल्मिक अण्णा को दिखाना था, हम कितने डेंजर है, त्यामुळे संतोष देशमुखांचा खून केला; सुरेश धसांचा दावा

बीड, (प्रतिनिधी):-संतोष देशमुख हत्या प्रकरणात रोज मोठे खुलासे होत आहे. या प्रकरणात आता भाजप आमदार सुरेश धस यांनी मोठा दावा केला आहे. वाल्मिक अण्णा को दिखाना है.. हम कितने डेंजर है यासाठी हा खून झाला आहे, असा खळबळजनक दावा भाजप आमदार सुरेश धस यांनी केला आहे. तसेच दोन महिन्यांपूर्वीच २ कोटींमधले ५० लाख दिले होते, असे देखील सुरेश धस म्हणाले.

सुरेश धस म्हणाले, सुदर्शन घुले हा वाल्मिक कराड यांचा अत्यंत जवळचा कार्यकर्ता आहे. दोन कोटी रुपयांमधील ५० लाख दोन महिन्यांपूर्वीच दिले आहेत. खंडणीचे दीड कोटी घ्यायचे बाकी होते. आकांच आणि आरोपींचे बोलणं झालंच असेल. सीडीआर काढून कोण कुणाला काय बोलले..ते कळले पण आता आका वाचणार नाही. आकांच्या आदेशावर ही लोकं शुक्रवारी गेले होते. सुरेश धस म्हणाले, परळीतील राखेसंदर्भात मी आज पत्र देणार आहे. कारण पर्यावरण खाते सुद्धा आमच्या जिल्ह्यात आहे. सगळ्यात जिल्ह्यातील सर्वात जास्त प्रदूषण परळी तालुक्यातील आहे . दीडशे लोक हे माजी

पालकमंत्री यांच्या घरातील लोक आहेत. ते राखेची वाहतूक करत असतात. तत्कालीन पालकमंत्र्यांनी पावर या अकाला दिली होती. त्यांनीच जिल्ह्यातील बरेच अधिकारी आणले आहेत. संतोष देशमुख यांच्या हत्या प्रकरणातील तपास पथकातील काही लोकांची बदली ही वाल्मिक कराड यांनी केली होती. म्हणून आम्ही त्यांची नावे घेतली आहेत. एसआयटीवर आमचा आक्षेप नाही यातील क्लास श्रीमधील काही कर्मचाऱ्यांवर आमचा आक्षेप आहे. करुणा मुंडेच्या गाडीमध्ये पिस्तूल ठेवणारा हा सुद्धा पोलीस दलातील व्यक्ती होता तो मला माहीत आहे, असेही धस म्हणाले.

### बीडच्या जेलमध्ये आरोपींना ठेवू नका

सुरेश धस म्हणाले, बीड प्रकरणमध्ये प्रकरण चालवावे. परंतु बीडच्या लॉकअपमध्ये हे लोक ठेवू नये. त्यांना संभाजीनगरच्या किंवा नाशिकच्या जेलला हलवण्यात यावे. कारण या आरोपींना भेटायला आणि सुविधा घ्यायला अनेक आहे. मी आधीपण सांगितले आहे की, बीडमध्ये बिंदनामावलची वास्तुशांती झाली आहे. बीडचे वाटोळे झाले आहे. बीडमध्ये काहीही घडू शकते. आता तर मी आरोपींना हलवा असे म्हणतो भविष्यात ही केस दुसऱ्या जिल्ह्यात हलवण्याची वेळ येईल.



### बीड सरपंच हत्या प्रकरण

## लोकवर्गणीतून ४४,१३,४८८ रुपयांची देशमुख कुटुंबाला मदत



माजलगाव, (प्रतिनिधी):-बीडच्या केज तालुक्यातील मस्साजोग गावचे सरपंच संतोष देशमुख यांची अतिशय निर्घृणपणे हत्या करण्यात आली आहे. या हत्येच्या घटनेला आता जवळपास २५ दिवसांचा कालावधी लोटला आहे. तरीही या प्रकरणातील काही आरोपी

अद्यापही फरार आहे. त्यांचा शोध सुरु आहे. या प्रकरणात मंत्री धनंजय मुंडे यांचे निकटवर्तीय वाल्मिक कराड याला अटक करण्यात आली आहे. त्याला १४ दिवसांची सीआयडी कोठडी बजावण्यात आली आहे. या प्रकरणी सीआयडीचा विविध पथकांच्या माध्यमातून तपास सुरु आहे. ही घटना प्रचंड भयंकर आहे. या घटनेमुळे संपूर्ण राज्य हादरलं आहे. संतोष देशमुख यांचे अत्यंत हाल करून त्यांना संपवलं आहे. त्यामुळे या घटनेविरोधात नागरिकांमध्ये रोष आहे. या घटनेनंतर नागरिकांकडून लोकवर्गणी काढून देशमुख यांच्या कुटुंबियांना आर्थिक मदत केली जात आहे. माजलगावचे राष्ट्रवादीचे आमदार प्रकाश सोळंके यांनी याबाबत महत्त्वाची माहिती दिली आहे. 'माजलगाव मतदारसंघाच्या वतीने मृत संतोष देशमुख यांच्या कुटुंबियांना एक मदत म्हणून ४४ लाख १३ हजार ४८८ रुपये जमा करून दिले आहेत. अजून तीन ते चार दिवसांमध्ये लोक निधी गोळा करत आहेत. ते झाले की आम्ही आणून देणार ►►पान २ वर

## धनंजय मुंडे, पंकजा मुंडेचा पत्ता कट?



### अजित पवार बीडचे पालकमंत्री होण्याची शक्यता

बीड, (प्रतिनिधी):- बीडच्या संतोष देशमुख हत्याकांडामुळे अवघ्या महाराष्ट्राचे राजकारण तापले आहे. या घटनेमुळे बीड जिल्ह्यातील कथित गुन्हेगारीचा मुद्दा चव्हाट्यावर आला आहे. ही गुन्हेगारी मोडून काढण्यासाठी सर्वपक्षीय आमदारांनी बीडचे पालकत्व मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस किंवा उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी घ्यावे अशी मागणी केली आहे. त्यावर अजित पवारांनी यासंबंधी सरकारात्मकता दर्शवल्याची माहिती आहे. यामुळे या प्रकरणी मंत्री धनंजय मुंडे व त्यांच्या भगिनी पंकजा मुंडे यांचा पत्ता कट झाल्याची चर्चा राजकीय वर्तुळात

रंगली आहे. बीडच्या मस्साजोगचे सरपंच संतोष देशमुख यांची गत ९ डिसेंबर रोजी निर्घृण हत्या झाली. या प्रकरणात मंत्री धनंजय मुंडे यांचे विश्वासू वाल्मीक कराड यांचे नाव आले आहे. त्यामुळे धनंजय मुंडे यांना चौफेर टीकेचा सामना करावा लागत आहे. विशेषतः बीडमधील सर्वपक्षीय आमदारांनी या प्रकरणी त्यांच्या राजीनाम्याची मागणी लावून धरल्यामुळे त्यांच्या अडचणी वाढल्या आहेत. या पार्श्वभूमीवर अजित पवार यांनी बीडचे पालकमंत्रीपद स्वीकारण्याची तयारी दर्शवल्याची चर्चा राजकीय ►►पान २ वर

## विष्णू चाटेच्या फोनवरून वाल्मिकने मागितली २ कोटीची खंडणी

### अखेर मावस भावानेच तोंड उघडलं

बीड, (प्रतिनिधी) :- राज्यात मस्साजोगचे सरपंच संतोष देशमुख हत्याप्रकरणाने संपूर्ण राज्यात मोठा गदारोळ झाला. पवनचक्की खंडणी प्रकरणातील आरोपी विष्णू चाटे याच्या अडचणीत मोठी वाढ झाली आहे. आरोपी विष्णू चाटे याने वाल्मीक कराडने खंडणीसाठी पवनऊर्जा कंपनीच्या अधिकाऱ्यांशी संवाद साधल्याची कबुली दिली आहे. संतोष देशमुख यांचे अपहरण व हत्या प्रकरणासह पवनऊर्जा कंपनीकडून तब्बल २ कोटींची खंडणी उकळण्याच्या प्रकरणात विष्णू चाटे सध्या पोलिसांच्या कोठडीत आहे. तिथे त्याची कसून चौकशी सुरु आहे. या चौकशीत त्याने वाल्मीक कराडने आपल्या फोनवरून पवनऊर्जा कंपनीच्या अधिकाऱ्यांशी खंडणी संदर्भात बोलणी केल्याची कबुली दिली आहे. या प्रकरणाचा तपास करणाऱ्या गुन्हे अन्वेषण विभागाने (सीआयडी) कोर्टात सादर केलेल्या प्राथमिक अहवालाद्वारे हा खुलासा झाला आहे.



### काय कबुली दिली ?

वाल्मिक कराडने पवन चक्की कंपनीच्या अधिकाऱ्यांशी फोनवर संभाषण केले होते. वाल्मिक कराडने आवादा कंपनीच्या अधिकाऱ्यांना दोन कोटींची खंडणी मागितली होती. यासंदर्भात कंपनीच्या अधिकाऱ्यांनी गुन्हा दाखल केला होता. विष्णू चाटे याने स्वतः वाल्मिक कराड यांना फोन लावून पवन चक्की कंपनीच्या अधिकाऱ्यांशी बोलणे करून दिल्याची कबुली दिली आहे. च्या रिमांड कोपीमध्ये तसा उल्लेख आहे.

## महाअद ए मिल्लत कडून दिनियात परीक्षा संपन्न



बीड, (प्रतिनिधी):-मानवी जीवनाला नैतिकतेची जोड असली पाहिजे व्यावहारिक आणि वैज्ञानिक शिक्षण घेत असताना आम्हाला नैतिक ज्ञान देखील असावे या उदात्त हेतूने मालेगाव येथील महाअद ए मिल्लत कडून दिनियात परीक्षा घेण्यात आली ज्या मध्ये बीड शहरातील विद्यार्थ्यांनी उत्स्फूर्त प्रतिसाद दिला. बीड शहरातील विभिन्न ►►पान २ वर



## अन्न व नागरी पुरवठा मंत्री धनंजय मुंडे अॅक्शन मोडवर

### डिसेंबर महिन्यात धान्यापासून वंचित राहिलेल्या शिधापत्रिका धारकांच्या बाबत घेतला आढावा



परळी वैद्यनाथ, (प्रतिनिधी):- डिसेंबर महिन्यातील धान्य वितरणाच्या अनुषंगाने राज्याचे अन्न नागरी पुरवठा व ग्राहक संरक्षण मंत्री धनंजय मुंडे आज अॅक्शन मोडवर आले आहेत. डिसेंबर महिन्यात राज्यात प्राप्त नियतनाच्या एकूण ९२.०९% धान्याचे वितरण झाले असून, उर्वरित वितरणामध्ये आलेल्या अडचणींच्या अनुषंगाने आज धनंजय मुंडे यांनी संबंध राज्याच्या पुरवठा विभागाची व्हीसीद्वारे बैठक घेतली. झड्डई - पॉस मशीन वरील अडचणी, पोर्टलचे सर्वर डाऊन, यांसह विविध अडचणींची तसेच धान्य वितरणाची ►►पान २ वर

## गृहराज्यमंत्र्यांचा सर्वात मोठा दावा, शरद पवार महायुतीत सामील होणार ?



मुंबई, (वृत्तसेवा):-राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाच्या सत्ताधारी आणि विरोधी या दोन्ही गटांचे आगामी काळात मनोमिलन होणार का ? ते पाहणं आता महत्त्वाचं ठरणार आहे. कारण राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या नेत्यांकडून राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे प्रमुख शरद पवार यांच्याबाबत सकारात्मक प्रतिक्रिया देण्यात येत आहे. त्यामुळे शरद पवार आणि अजित पवार हे पुन्हा एकत्र येणार असल्याच्या चर्चांना उधाण आलं आहे. असं असलं तरी तसं झालं तर मग उपमुख्यमंत्री अजित पवार हे सत्ता सोडून शरद पवाराकडे जाणार की शरद पवार हे विरोधातील महाविकास आघाडी सोडून सत्तेत सहभागी होणार ? हा देखील एक महत्त्वाचा प्रश्न आहे. विशेष म्हणजे शिवसेनेचे नेते तथा राज्याचे

गृहराज्यमंत्री योगेश कदम यांनी याबाबत मोठं वक्तव्य केलं आहे. त्यांच्या या वक्तव्यामुळे अनेकांच्या भुवया उंचावल्या आहेत. "कदाचित राष्ट्रवादी शरद पवार गट महायुतीत सामील होऊ शकतो. याबाबत अजित पवार आणि शरद पवार यांच्यामध्ये अनेक बैठका झालेल्या आहेत", असं मोठं भाकीत राज्यमंत्री योगेश कदम यांनी वर्तवलं आहे. "महाविकास आघाडीचे अनेक पराभूत उमेदवार महायुतीच्या वाटेवर आहेत. महाविकास आघाडीचा प्रत्येक पराभूत आमदार महायुतीसोबत जोडण्याचा प्रयत्न करत आहे", असाही मोठा दावा त्यांनी केला. तसेच "महायुतीची सत्ता ही कायम राहणार आहे", असा विश्वास योगेश कदम यांनी व्यक्त केला आहे.

## चला गेवराईला..कृषी प्रदर्शनाला

स्व. कृषीरत्न गोणेशराव बेदरे यांच्या स्मृती पिल्लयर्थ  
किसान कृषी विकास प्रतिष्ठान, गेवराई आयोजित

१७ वे  
भव्य राज्यस्तरीय

रोडक्यानी रोडक्यासाठी  
भारताचे प्राधान्यदायी कार्यक्रम

किसान  
कृषी महोत्सव २०२५

शेतकऱ्यांना  
सवलतीच्या दरात  
हेलिकॉप्टर सफर

# कृषी प्रदर्शन

03 ते 07  
जानेवारी  
दसरा मैदान,  
गेवराई जि.बीड

उद्घाटन  
०३ जानेवारी २०२५  
शुक्रवार

पशु प्रदर्शन  
०५ जानेवारी २०२५  
रविवार

पुरस्कार वितरण  
०६ जानेवारी २०२५  
सोमवार

समारोप  
०७ जानेवारी २०२५  
मंगळवार

कृषी उत्पादनाची  
200 स्टॉल

तसांची पिकविषयक  
चर्चासत्रे

सौरऊर्जेतील उत्पादने  
स्वतंत्र दालन

एक दिवसीय  
पशु प्रदर्शन

खास आकर्षण

चायना चा  
बोकड

अवब...  
तब्बल..  
6 किलोचा  
कोंबडा

यैताय ना मंत्र ?

कार्यवाहक  
महेश बेदरे

Contact for Stall Booking  
9881045315 / 8600474606

हेलिकॉप्टर सफर साठी संपर्क  
7410786735 / 9822637229

पशुप्रदर्शन साठी संपर्क  
9860569721





